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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко свідомо затягує процес звільнення генерального

директора ДП "Ліси України" Юрія Болоховця, попри 2 публічні  сигнали Президента

Володимира Зеленського про необхідність зміни керівництва підприємства. Про це заявив

заступник голови ГО "Відкритий ліс" Данііл Маландій.

Після заяв Президента від 28 квітня та 6 травня стало очевидно, що Банкова очікує кадрових

рішень у ДП "Ліси України". Водночас урядова вертикаль, стверджує він, почала створювати

механізми для збереження Болоховця на посаді. 

За словами Маландія, в лісовій галузі сформувався "deep state, який намагається будь-якою

ціною зберегти чинну систему впливу та самого Болоховця на посаді".

"Попри тверде бажання президента змінити керівника ДП, ми чітко бачимо, що у Юлії

Свириденко – зовсім інший курс. Відмазати, заховати, розчинити – але тільки не звільнити

свого чернігівського земляка", – заявив Маландій.

Він також пояснив, чому, на його думку, рішення президента про зміну керівництва було

логічним і давно очікуваним.

"Будь-якій дорослій і розумній людині зрозуміло, що таке рішення Президента викликане

певними причинами. Особливо після необґрунтованих мільйонних зарплат і премій

керівництва ДП "Ліси України", брехні щодо "Мільярду дерев" (президентська програма з

висадки 1 млрд дерев за три роки – Ред.), зловживань у поточній діяльності, систематичних

поборів із бізнесу, хабарництва та корупції креатур Болоховця в регіонах", – наголосив

експерт.

Окремо він згадав журналістські розслідування та увагу до діяльності керівництва ДП "Ліси

України" з боку правоохоронних органів, зокрема Офісу Генпрокурора, ДБР, БЕБ та СБУ.

Ключовим елементом нинішньої ситуації Маландій називає проблему з Наглядовою радою

підприємства. За його словами, вона була створена з порушенням законодавства, оскільки

до її складу увійшли лише чотири члени замість мінімально необхідних п’яти. Через це,

стверджує він, наглядова рада є неправомочною, а її незаконний статус використовується як

формальний привід для затягування звільнення Болоховця. Цьому активно сприяє Голова

ДАЛРУ Віктор Смаль.

Він також наголосив, що звільнення Болоховця можливе навіть без рішення Наглядової ради

– через механізми Держлісагентства та норми статуту підприємства.

Експерт та громадський діяч покладає політичну відповідальність за цю ситуацію, зокрема,

на прем’єр-міністра Юлію Свириденко, яка раніше відповідала в уряді за напрям

корпоративного управління державних підприємств та свідомо допустила правову колізію в

ДП "Ліси України".

Нагадаємо, що про корупцію в ДП "Ліси України" журналісти видання "Рівне Онлайн" зробили

розслідування, яке викликало суспільний резонанс.
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